

新聞稿

2018年9月，香港

2018 上海國際照明展聚焦城市景觀照明， 觀眾人數再次攀升

趙振龍
電話 +852 2238 9985
daniel.chiu@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.light.messefrankfurt.com.cn

作為華東地區重要的景觀照明專案商貿平台，2018 上海國際照明展覽會於 9 月 3 至 5 日在上海新國際博覽中心盛大舉行，全方位展示照明技術變革。本屆展覽會共匯聚 211 名展商，展覽面積達 11,500 平方米，為期三天的照明盛會總共吸引了超過 12,500 名觀眾蒞臨，人數較去年明顯增長。此次展會經過重大革新，聚焦城市景觀照明主題，引領行業同仁推動城市景觀照明的健康發展。同期舉辦的上海國際景觀照明論壇，則齊聚照明行業的權威專家，就目前和未來的城市景觀照明趨勢進行深度探討，並敘談最新發現。

在展會和論壇舉辦首日，大會特邀部份貴賓一同夜遊黃浦江，讓觀眾沿江暢賞、品析上海標誌夜景，兩岸璀璨光景激起了照明業者的靈感湧現與遐想，也為展會的舉辦提供了精彩的鋪墊。對於展會革新，法蘭克福展覽（上海）有限公司副總經理黃寶琪女士表示：「我感謝業界的 support，令展會可以華麗轉身精彩亮相。除了觀眾人數的增長之外，我們也收穫了很多業者的正面回饋。目前，世界各地的照明同業，正認真思考改善城市照明現狀，豐富充實城市照明內容和品質的有效路徑，以及如何通過與人居環境融為一體的城市照明，改善生活環境。中國處於開發改善城市照明品質技術以及理念的前沿，這不僅是出於對審美和旅遊的考慮，也是為生活在其中的市民謀求福利。開發健康、富有人性關愛和環境友好的城市照明至關重要，我希望今年的展會和論壇，能為產業帶來更多思想上突破與衝擊。」

作為本屆展會的同期活動 — 為期兩天的首屆上海國際景觀照明論壇是一大亮點，在上海卓美亞喜瑪拉雅酒店成功舉辦。本屆論壇由上海市市容環境衛生行業協會城市景觀燈光專業委員會和上海市照明學會共同主辦，並得到了在國際上享有盛譽的國際燈光城市協會（LUCI）和上海市綠化和市容管理局的鼎力支持。此次論壇特邀十位海內外的知名權威專家作為演講嘉賓，聽眾均來自照明行業以及政府和市政管理層。來自國內外城市管理、科研院校、創意設計機構的專家學者聚焦「景觀照明對城市的意義」、「景觀照明未來發展趨勢」、「如何將健康生活和以人為本與照明設計融為一體」等主題展開討論。無論從廣度還是深度層面，本次論壇都讓齊聚一堂的專業聽眾乘興而來，滿載而歸。

讓光融於場景，為景觀照明發展賦能

為了更好地展示景觀照明的整體解決方案，今年展會搭建開創了照明展覽先河的「場景縮影」。眾多國內知名照明企業集聚於此，展示景觀照明的整體解決方案。如杭州勇電照明有限公司、上海三思電子工程有限公司、珠海華而美照明有限公司，均在場景區域展示了應用於公共場所智慧路燈、公園內的草坪地埋燈、照樹燈等，帶來栩栩如生的觀感，讓觀眾身臨其境。

法蘭克福展覽(香港)有限公司
香港灣仔港灣道 26 號
華潤大廈 35 樓

此外，今年的照明設計市集邀請業內 24 位元城市管理者、工程公司及設計公司代表，就未來城市景觀照明行業面臨的核心問題和關鍵字，進行 24 分鐘的開放式演講。作為一個極具價值的平台，這兩個在特定區域同時舉行的照明設計市集，讓照明專業人士就照明行業目前和未來的趨勢相互學習交流。

參展商評價：

「勇電是一家長期位居照明行業一線的老牌企業，擁有獨特的產品優勢，產品出口到 70 多個國家和地區。此次 SILF 展，勇電帶來了全系列小功率地埋型燈具和全系列草坪燈，可以應用在如水下、地等一些惡劣環境下，品質非凡。我們認為，上海作為一個經濟中心，它面向的客戶是非常廣泛的，SILF 展作為一個專業的平台，將這些客戶聚到一起，也讓我們有機會接待來自國內外的客戶以及國內省市市政亮化單位的領導。對企業來說，SILF 是展示產品的平台，對照明行業專業人士來說，SILF 是一個互相學習的平台。希望 SILF 展會每年都舉辦，規模越來越大，為我們這些參展商帶來更多潛在客戶和機遇！」

杭州勇電照明有限公司，副總經理，苗霖先生

「雖然今年是我們第一次參展，但我們感覺收穫十分充實。這次 SILF 展給我的整體印象是總體水準偏上，客戶品質較高，我們也接觸到較多的對口工程商和線下零售客戶。格林曼一直是走全球化戰略發展路線，目前在國外佔據 70% 的市場份額，國內是我們今年重點突破的市場，希望在一兩年之內，讓藝術燈在國內佔領第一的位置，而此次參加 SILF 展對我們的全球化發展戰略的實施也很有幫助。」

中山市格林曼光電科技有限公司，銷售總監，廖潔宇先生

觀眾評價：

「我認為此次展會的品質還是不錯的，讓我能夠在展會上發現一些創新產品和技術。我尤其對一些防水的照明產品感興趣。展會提供了很好的機會讓專業照明設計師相互互動，敘談照明和技術問題。我也參加了照明論壇，瞭解到很多有用的專業資訊。上海地處華東，擁有得天獨厚的地域優勢，因此吸引眾多高品質展商和觀眾。」

福建省城鄉建設委員會，市燈管辦主任，林郁先生

「我今年來參加這次展會的主要目的是希望找到一些可以應用在城市基建方面的創新照明產品和技術。這是我第一次參觀上海照明展，但是展會給我留下的整體印象還是很好的。我尤其覺得論壇辦的不錯，演講者用非常專業生動的 PPT 告訴我們照明是一門非常深入的學問。」

北京市通州區城市管理委員會景觀科，科員，秦宏偉先生

演講嘉賓評價：

「我覺得 24X24 Talk 是一個很棒的活動，讓行業專業人士齊聚一堂，分享他們關於照明的看法和理念。我認為行業應該聚焦如何將照明設計和周圍環境融為一體，這樣才能達到和諧和真正的以人為本。」

中衡設計集團股份有限公司，專案經理/國家註冊高級照明設計師，胡洪浪先生

上海国际照明展览会
上海，2018年9月3日至5日

上海國際照明展覽會的母展是「Light + Building – 法蘭克福國際燈光照明及建築物技術與設備展覽會」，該展每兩年在德國法蘭克福舉辦一次，來屆將於 2020 年 3 月 8 至 13 日舉辦。而來屆上海國際照明展覽會將於

2019年9月再臨華東。

除了上述展會，法蘭克福展覽於亞洲區的建築技術及照明展覽系列還包括廣州國際照明展覽會、泰國國際照明展覽會、廣州國際建築電氣技術及智慧家居展覽會、上海國際智慧建築展覽會和上海國際智慧家居展覽會。該公司的建築技術及照明展覽系列亦覆蓋阿根廷、阿聯酋、俄羅斯和印度等市場。

有關法蘭克福展覽全球照明及建築物技術展覽會的詳情，請登陸 www.light-building.com/brand。

要取得更多關於2018年上海國際照明展覽會的資料，請流覽 www.light.messefrankfurt.com.cn 或電郵至 light@china.messefrankfurt.com

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球30個地區聘用逾2,400名員工，每年營業額約6.69億歐元。集團與眾多相關行業領域保持緊密聯繫，配合龐大的國際行銷網路，高效滿足客戶的全方位需求。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股60%和40%。

有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：

www.messefrankfurt.com.hk | www.congressfrankfurt.de | www.festhalle.de